



中信中心列治文辦事處昨日開幕，數十名社區代表及候任國會議員黃陳小萍到場主禮。

(陳穎茵攝)

## 中信列治文辦事處開幕

**明報專訊** 中信中心列治文辦事處昨日開幕，數十名社區代表及候任國會議員黃陳小萍主持開幕儀式，場面熱鬧。中信中心主任簡穎湘表示，正當衆人為着全球經濟難關費煞思量開源節流之際，該中心卻於這個時間進入新社區，是希望在公眾最需要協助的時候伸出援手，給予安慰，與衆同渡時艱。

位於列治文公眾市場二樓的中信中心列治文辦事處總面積約1,000呎，比位於本那比麗晶廣場的總部面積為小，但簡穎湘有信心列治文辦事處同樣也能發揮服務社區的功效。

簡穎湘表示，全球金融風暴影響下，中信中心卻選擇在這個時候進入新社區，有如大文豪狄更斯（Charles Dickens）的名句，最差的時代也可以是最好的時代。她相信在這個艱難時刻必定有更加多人需要愛與關顧，該中心抱着在公眾最需要協助的時候伸出援手這個信念，有信心新中心必定能夠發揮服務社區的功效。由下月開始，該中心列治文辦事處會推出三個系列的講座，包括教育系列、身心靈系列及樂在吾家系列。公眾可到網站 [www.ccmcanada.org](http://www.ccmcanada.org) 查詢有關詳情。

# 接受專業培訓感興奮 黃陳小萍赴渥京 周三就職國會議員



候任國會議員黃陳小萍表示，現正接受當議員的「專業培訓」，心情有如剛畢業進入大公司接受訓練一樣興奮。

(陳穎茵攝)

**【明報專訊】** 候任國會議員黃陳小萍連日來不停接受「專業培訓」，與其他新晉國會議員一樣，需由加國國會歷史到國會行政操作與程序等重頭學起。她昨日出席公開場合時透露這次的專業培訓讓她心情十分興奮，下周將由丈夫陪同前往渥太華宣誓就職。

「以後的日子一星期有4天要在渥太華過，最感激一直與我風雨同路的丈夫給予支持。」黃陳小萍昨日以感性道出面對國會議員前路的心聲。

持有博士學位的黃陳小萍表示，聯邦大選正式結束後，亦代表着她接受專業「再培訓」日子的開始。她與所有新晉國會議員一樣，當選後即需要不斷接受單對單的專業訓練。

她說，訓練課程內容由最基本的加國國會歷史，到國會行政操作與程序，甚至與傳媒對答技巧等，既廣泛又全面。她形容受訓的心情有如剛畢業進入大公司接受訓練般興奮。

黃陳小萍透露，周一便會與丈夫及家人起程到渥太華，準備周三的就職典禮。談到以後的國會議員生涯一星期有4天要在渥太華過，她表示8年前已作首次參選，現時已花了8年時間作好心理準備。她特別要感激丈夫的支持，沒有丈夫的支持，她便不能這樣無後顧之憂為民衆服務。



▲這名賓客的造型可算是極具驚嚇性。  
▼列市市長馬保定（左）與護士打扮的市議員 Evelina Halsey-Brandt（中）及區劉婉華（右）合照。

(陳穎茵攝)



## 最後大優惠！勿失良機！

5%  
折扣

節省由 \$19,450 - \$53,755



### 這是您可獲5%折扣購買Prado住宅的最後機會。

位於列治文市中心黃金地點的Prado豪宅將於一年內完工，展銷處亦將於今年十一月十六日租約期滿關閉。本公司很榮幸向Prado的買家宣佈一項空前大優惠，凡購買Prado住宅可獲5%折扣。

Prado位於列治文市中心區，對面即是Lansdowne購物商場，半條街外便有加拿大捷運站。在此可享受市區生活的便利，步出大門就有各式各樣的交通工具，購物、進餐、消遣、娛樂，在此樣樣齊全。

Prado提供最高質量的住宅，包括 CaesarStone 名貴檯面、強化硬木地板、高級不鏽鋼廚具等。請即日光臨Prado展銷處洽詢。欲購從速以免向隅。



展銷中心位於列治文  
8220 LANSDOWNE 路  
每天中午至下午五時開放  
星期四，星期五除外。

WWW.PRADOLIVING.COM • 604 276 8180



## 華人社協扮鬼扮馬籌款

**【明報專訊】** 列治文華人社區協會昨日舉辦萬聖節化妝籌款餐舞會，扮鬼扮馬籌募經費，平日一向以嚴肅形象示人的一衆市議員及社區人士，均以別出心裁的打扮出現，有亮麗出場，也有以驚嚇造型現身，共同渡過充滿萬聖節氣氛的一夜。

列治文華人社區協會主席區劉婉華表示，今年是該會創會19周年紀念，一衆成員與義工多年來對服務社區不遺餘力。昨晚的籌款晚會獲得不少市議員與社區人士「扮鬼扮馬」支持，所籌得的款項將會用作協會的營運經費及設立一個獎學金，為社區培訓未來棟樑。

大會除了安排多項精彩歌舞表演及拍賣活動娛賓之外，還設有最佳服裝獎，為了競逐這個榮銜，一些平日慣以嚴肅形象示人的市議員及社區人士，都甘願以創意造型亮相，慈善與娛樂兼備，可謂一舉兩得。



### 奇趣公園

隨着萬聖節的腳步逐漸接近，列治文自然公園（Richmond Nature Park）昨日舉行了一場別開生面的萬聖節活動「Wild Things」，吸引了大批家長帶着小朋友參加。主辦單位在公園內設置了多個南瓜小徑，並由義工扮成南瓜人、貓頭鷹、大腳怪等與小朋友互動，認真有趣。